



СОГЛАСОВАНО
Заместитель Руководителя
Россельхознадзора

К. А. САВЕНКОВ

(подпись, ФИО)

06 ДЕК 2024

(дата принятия решения)

ИНСТРУКЦИЯ
по применению кормовой добавки
«Бутофан® Актив»

I. Общие сведения

Регистрационный номер: **РФ - КД - 00900**

Торговое наименование кормовой добавки: «Бутофан® Актив» («Butofan Active»).

Форма кормовой добавки, соответствующая способу ее применения и обеспечивающая достижение необходимого эффекта от применения кормовой добавки: раствор.

Наименования, количественный и качественный составы действующих и вспомогательных веществ, входящих в состав кормовой добавки:

В 1 мл содержатся действующие вещества: бутафосфан – 90-110 мг, цианокобаламин – 0,0450-0,0725 мг; вспомогательные вещества: бензиловый спирт – 7-13 мг, пропиленгликоль – 21-39 мг, ЭДТА – 0,07-0,13 мг, лимонная кислота – 0,28–0,52 мг, натрий лимоннокислый – 1,6-3,0 мг, вода очищенная – до 1 мл.

Характеристики кормовой добавки и показатели ее безопасности:

Содержание бутафосфана – 90-110 мг/мл, цианокобаламина – 0,0450-0,0725 мг/мл (включая 0,0225 мг для компенсации снижения содержания цианокобаламина в процессе хранения).

Указание объема или массы кормовой добавки (в зависимости от формы кормовой добавки) в упаковке:

По 20 мл, 50 мл, 100 мл в стеклянные флаконы соответствующей вместимости, герметично закупоренные навинчиваемыми полимерными крышками с контролем первого вскрытия или резиновыми пробками, укрепленными алюминиевыми колпачками с клипсами контроля первого вскрытия; по 50 мл, 100 мл в полимерные флаконы, закупоренные навинчиваемыми полимерными крышками с контролем первого вскрытия. Флаконы с кормовой добавкой допускается упаковывать в индивидуальные пачки из картона и снабжать шприцем-дозатором и адаптером к нему.

На единице упаковки размещаются: торговое наименование кормовой добавки, регистрационный номер, наименование и адрес организации-производителя, назначение, состав, объем, дата производства, номер партии, срок годности, условия хранения. Каждая единица упаковки снабжается инструкцией по применению кормовой добавки.

Описание внешнего вида кормовой добавки:

Прозрачный раствор от розового до розово-красного цвета.

Срок годности кормовой добавки:

2 года с даты производства. После вскрытия флакона – не более 28 суток.

Не использовать по истечении срока годности.

Условия хранения кормовой добавки:

Хранить в закрытой упаковке производителя, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, при температуре от 5 °С до 25 °С и относительной влажности не более 65 %.

Хранить в местах, недоступных для детей.

II. Информация о биологических свойствах кормовой добавки

Кормовая добавка «Бутофан® Актив» нормализует метаболические и регенеративные процессы, оказывает стимулирующее действие на белковый, углеводный и жировой обмен веществ, способствует росту и развитию молодняка.

Входящий в состав кормовой добавки бутафосфан способствует улучшению функции печени, стимулирует метаболические процессы, повышает двигательную активность гладкой мускулатуры, стимулирует образование костной ткани.

Витамин В₁₂ активизирует процессы кроветворения, синтез нуклеиновых кислот, участвует в синтезе метионина, способствует образованию гликогена, мобилизует запасы энергии, необходимые для образования дезоксирибозы и синтеза ДНК.

III. Порядок и условия применения кормовой добавки

Назначение: для восполнения дефицита энергии, нормализации обмена веществ, стимуляции роста и развития кошек и собак.

Показания для применения: нормализация обмена веществ, стимуляция роста и развития кошек и собак.

Противопоказания для применения: не установлены.

Взаимодействие с другими кормовыми добавками, кормами и лекарственными препаратами для ветеринарного применения: кормовая добавка совместима со всеми ингредиентами кормов, лекарственными препаратами для ветеринарного применения и другими кормовыми добавками.

Меры предосторожности при применении кормовой добавки: при работе с кормовой добавкой необходимо соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с кормовыми добавками.

Режим дозирования: суточная доза для собак и кошек – 0,5-1 мл на 1 кг массы животного. Допускается деление суточной дозы на 2-3 приема.

Способы применения: кормовую добавку вводят перорально непосредственно в ротовую полость. Возможно применение кормовой добавки с небольшим количеством корма или воды. После применения необходимо плотно закрыть флакон.

Продолжительность применения: в течение 4-5 дней. Возможно повторное введение тем же курсом через 5-14 дней.

Сроки возможного использования продукции животного происхождения после применения кормовой добавки: не применимо.

IV. Информация о разработчике и производителе кормовой добавки

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица – разработчика: ООО «НИТА-ФАРМ», 410010, Саратовская область, г. Саратов, ул. им. Осипова В.И., д. 1.

Наименование и адрес в пределах места нахождения юридического лица – производителя: ООО «НИТА-ФАРМ», 410010, Саратовская область, г. Саратов, ул. им. Осипова В.И., д. 1.

Наименования и адреса производственных площадок производителя: ООО «НИТА-ФАРМ», 410010, Саратовская область, г. Саратов, ул. им. Осипова В.И., д. 1.

Регистрационный номер свидетельства о государственной регистрации генно-инженерно-модифицированного организма, предназначенного для выпуска в окружающую среду (для кормовых добавок, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы): кормовая добавка «Бутофан® Актив» не содержит генно-инженерно-модифицированные организмы.